CBepxKkoMMakTHble NHeBMOUMNUHApPLI cepumn 1502.

AnameTtpbl nopHa 8 ... 16 Mm.

O6was nHhopmauums

Kpome cepun cTaHOapTHBIX KOMMaKTHBIX THEBMOLMITMHAPOB A5 NMOMNOTHEHUS HOMEHKIaTypHOTo psiaa MMeeTcs
cepvst LMNNHAPOB Ha MeHbLUve anameTpbl. OHM UCTONbB3YOTCS B TEX Cry4vasix, koraa TpebyeTcs yMeHbLUEHHbIe
rabapuTbl NPy Manom BbIXOAHOM yCunuu. [laHHas cepusi NPOM3BOAMTCS TONbKO B OAHOCTOPOHHEM UCTIONHEHUN.
NmetoLmecs B HaNU4nm amameTpbl NpyuBedeHsl B Tabnvue.

Mo3nuumsn

OnucaHue

Kopnyc - antoMuHuesbin cnnas 20011 ¢ aHOAMPOBaHHbLIM MOKPbLITUEM

LLTok / nopweHb - Hepxasetowas ctanb AlSI 303

MpyxuHa - Hepxasetowas ctanb AIS| 303

MaHxeTbl - nepbyHaH (NBR)

a| bW |N

HanpaBnmou.l,aﬂ BTYyInKa WUTOKa - NnaTtyHb

TexHu4eckue XapaKTepuCcTuku

SHepFOHOCVITeJ'Ib

OunLLEHHbIN CXaTbIN BO34yX C pacnblyi€HHbIM MacJyioMm nnun 0e3 Hero

Makc. paboyee gaBneHve

10 6ap (1MIMa)

Paboyast Temnepatypa

-5°C...+70°C (06bl4HOE NPUMEHEHUE)

-20°C...+70°C (c cyxvm BO3yXOM)

R
| = :r 7777777777777 3
8| & —_— s — i 1
[a) o T
e
]
A G
N
Kop ons 3akasa
1502.9.xon
REEMeE xof A B C D G H aJ oK L N Q U V | Macca, r
8 4 18 11 4 20 16 55 3,2 57 3 17 M5 8 13,5 16
12 4 20 13 5 25 16 5 3,2 57 3 17 M5 9 16 24
12 10 20 13 5 25 26 5 3,2 57 3 27 M5 9 16 35
16 4 22 13 6 30 18 5 4,2 7.2 4,5 19 M5 12 20 37
16 8 22 13 6 30 25 5 4,2 7.2 4,5 26 M5 12 20 51




KomnakTHble nHeBmoumnmHgpel cepuin 1501 - 1518.
OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

O6wasa uHdopmaums

[aHHble NMHeBMOLMMAMHAPbLI MPUMEHSIOTCA B MHEBMATUYECKUX CUCTeMax, f4e KOMMAKTHOCTb WCMOMHEHUs
MexaHu3MoB ukcauum wurpaet OGonbwoe 3HayeHune. OCHOBHas xapakTepucTuka 3TOW rpynnbl
NMHEBMOUWANHAPOB - UX MUHUMaTrbHble rabapuTbl MO CPaBHEHMWIO CO CTaHOAPTHLIMK cepusiMun. [locTuraeTcs aTo
nyTeM ONTUMMU3aLMN KOHCTPYKLMW BCEX KOMMOHEHTOB nHeBmMouunuHapa. Ocoboe BHMMaHue yaeneHo
YMEHbLLEHWIO ATMHbBI NOPLUHSA Y HANpPaBnsIoLLMX BTYSOK LUTOKa N0 CPaBHEHMIO C APYTMMN CEPUAMMN.

VImeeTcst HECKOMBbKO MCNOSTHEHWIA: OBYCTOPOHHEro n OgHOCTOPOHHEro OencTeusi; ¢ MmarHuToMm n 6e3 marHuTa B
NnopLlwHe; ¢ NPpOoXoAHbIM LWITOKOM, TaHAEeM-UMnnMHOp C He3aBUCUMbIMU LWUTOKaMKU, TaHAeM-unnuHap c obwmm
LWITOKOM UM T.AO.

Bnarogapsi aHOOMPOBAHHON BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU U NIACTUYHON CUHTETMYECKON CMa3ke, AaHHas cepus
NHEBMOLMNTMHAPOB OTNIMYHO paboTaeT faxe Ha CxxaToM Bo3ayxe 6e3 AobaBneHus pacnblineHHoro macna.

Ha BHelwHen NOBEPXHOCTN NHEBMOLUUITMHOAPOB UMEKOTCA Na3bl ANA KpenneHnAa MarHUTHbIX 4aT4nkoB UIn CNoT-
BUHTOB.

VimeeTcs pag npuHaanexxHocTen Angd kpenneHns nHEBMOLMIMHAPOB B NOObIX NONOXEHUSX.

BaxxHO OTMETUTb, YTO AaHHasA cepus MHeBMoUMnMHAPOB (0T @32 no @100) umeeT KpenexHble OTBEPCTUS,
coBnagatwwme ¢ cepuen 1319 (no ISO 6431). 3TO nNo3BONSET MCNONL30BaTb BCE MPUHAAMNEXHOCTU Ans
KpenneHuns ot cepun 1319, KpOME MPOMEXKYTOYHOW NOABECKN.

TexHMYecKkue XxapaKTepucTUKU

OHeproHocuTenb OunLLEeHHBIV CXaTbI BO3A4YX C pacnbifNeHHbIM Macnom unv 6e3 Hero *
Makc. paboyee gaBneHve 10 Gap (1MMMa)
Pabouast Temnepartypa -5°C...+70°C (06bl4HOE NPUMEHEHME)

-20°C...+70°C (c cyxmm BO3yXOM)

-5°C...+120°C (ynnoTHeHwus n3 cepbana (Therban)

* - paboTa Ha Bo3ayxe 6e3 pacnbifieHHOro Macna cokpallaeT pecypc NHeBMoLUMnuHapa

MpumeHeHne

[aHHbIe UMIMHAPLI ABASIOTCS NPOCTLIM U MPOYHBLIM YCTPOMNCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTaTk 6e3 06cnyxnBaHns 4ecaTkm
MWIIIMOHOB LMKIIOB NPV MpPaBUiIbHOM MOHTaXe W JKChnyatauuu, KoTopble onucaHbel B «BBegeHun k pasgeny
«MHeBMOLMNNHAPDIY.

LnnnHgpel cnpoekTMpoBaHbl Ans yHMBepPCaibHOIro NpuMeHeHnsA 1 MOorytT MOHTMPOBaTbLCA B nto6om nonoxeHuun. Ocoboe
BHUMaHue ygenute HegonyCtuMmoCTu paamanbHbIX Harpy3oK Ha LUTOK U3-3a KOPOTKOM HanpaensatoLwen BTYINKN B nepegHen
KpbILLKe.

Tak Kak B UMNMHApPAx OTCYTCTBYET cucTema AeMNndUPOBaHUSA, XenaTenbHO OrpaHWYnMBaTh XO4 LUTOKa BHELUHUMM
ynopamu.

PeKOMeHAyeMbIe XoAa Ansd Bcex AnamMmeTpoB:

Tun 1501, 1504, 1511, 1514,1515,1516,1517 n 1518:
oT 5 MM 70 50 MM Yepes kaxable 5 MM.

Tun 1502,1503,15121n 1513:
oT 5 MM 70 50 MM Yepes kaxable 5 MM.
CtaHgapTHble xoga-5mMmun 10 mm.

McnonHeHue ¢ aHTUNOBOPOTHOM Nnatdopmon

220 n @25 npwu xoge oT 5 mm o 40 mm - Yepes kaxgble 5 Mm.
@32 n @40 npu xoge ot 5 Mm go 50 mm - yepes kaxgple 5 MMm.
@50 1 @63 npu xoge oT 5 Mm o 60 MM - Yepes Kaxgble 5 MMm.
@80 un @100 npu xoge or 5 mm oo 80 Mm - 4yepes kaxaple 5 Mm.

4-23/1




KomnakTHble nHeBmoumnmHgpel cepuin 1501 - 1518.
OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

KOHCprKTVIBHoe ncnosfiHeHne U nNpumMeHsieMble MaTepuanbl

* B umnuHapax auameTpom 20 MM 1 25 MM 1 C MarHMTOM B nopLiHe ncnonb3dyeTca HepXxXaBekuwaa ctalfib C XPOMOBbIM MOKPbITUEM

Mo3unuus OnucaHue Kon-Bo
1 LWtok - ctanb C43 c TBEpAbIM XPOMOBbBIM MOKPLITUEM * 1
2 CTtonopHoe KonbLo 2
3 MaHxeTa LWToKa - caMoCcMasbiBalOLLMINCS NONMYPETaH U BakTOH 1
4 MepenHsia KpbllKa - aHOAMPOBAHHbIN antoOMUHUEBBIN CNnas 1
5 YnnotHutensHoe konbuo - nepbyHaH (NBR) 2
6 Mnb3a - aHOQUPOBAHHbIV anNtOMUHNNA 1
7 MaHxeTa nopluHs - camocmasbiBatowmiics nepbyHaH (NBR 80) nnu cepbaH 2
8 MopleHb - antoMMHMEBBIN CnnaB 1
9 laiika KpenneHusi NopLUHS 1
10 3aaHaAs KpbllKa - aHOAUPOBAHHbIA antOMUHUEBDI CMaB 1
11 Mpy>xuHa 1
12 Marnut 1

4-23/2




KomnakTHble nHeBMouunuuapsel cepun 1501 n 1511.
OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

Basosoe ucnonHeHue
ABYCTOPOHHEro AencTeuns

Koa nns 3akasa

1501.9.x04
N M+xon
R
T S
== 5
=
Q| @ - — @ [0
SV e o
[T R peey S}
Ch |
F F
E+xop

[ ByCTOpPOHHEro AemMcTBuA
C MarHUTOM B NOpPLUHE

gk>.

“©d -

/

>
-

Kon aons 3akasa

1511.9.x04
N MM+xon
D - T D .
g
6 e
4 r 4
- Sl sl & 1-®& — ¢ Joa| <
O el 9 g ®)
! / |
Ch
B E F B
A EM+xon A
C
C
[OuameTp nNopLuHA 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
C 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 M6X12 M10X15 | M12X18 | M12X18 M16X20 | M16X20
E 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
EM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
OH 8 10 12 16 20 20 25 25
@ L0053 1 pmosouoron)| 17 20,5 26 31 39 40 55 55
M 32 33 35,5 39,5 43 46 51,5 54,5
MM 37 38 40,5 44,5 48 51 56,5 59,5
N 4 4 4 5 6 6 8 8
a0 43 5,3 5,3 5,3 7 7 9 9
P M5 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
aQ 7,5 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 4,5 55 55 55 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 4,5 4,5 55 55
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22
Ba3oBoe ucnonHeHue (6e3 marHMTa B NOpLUHE)
Macca, r | X8 0 MM 75 110 170 260 400 600 800 1500
kaxable 10 Mm 20 30 40 60 80 100 120 145
C mMarHuTom B noplLuHe
Macca, r | X8 0 MM 90 130 200 310 460 700 910 1620
kaxable 10 mv| 20 30 40 60 80 100 120 145

4-23/3




KomnakTHble nHeBMouunnmnuapel cepuin 1502 n 1512.
HOuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

OQHOCTOPOHHEro AencTBUA OAQHOCTOPOHHEro fencTBust
nepeaHsas NpyxuHa nepeaHsisi NPy>X1WHa U C MarHUTOM B NOPLUHe

Kop ans 3akasa Kop ans 3akasa
1502.9.xon 1512.9.xo04
N
—- . N
R =
R
T S b T s D
o -—
Q ‘ g ‘
S — = (e} x 0,
T l > o,
s @ — & t -m| < 5 © — O — |- m| <
e o o o) I A o \
—H ) © et - 8 ‘ ©
Ch Ch
F F B F F B
E EM A
C
[nameTp nopLHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
¢} 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 | M6X12 | M10X15 | M12X18 | M12X18 | M16X20 | M16X20
E xo4 5 MM 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
xog 10 Mm 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
EM xo4 5 Mm 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
xoa 10 mm 39 40,5 42 43,5 45 48 54 57
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
dH 8 10 12 16 20 20 25 25
N 4 4 4 5 6 6 8 8
go 4,3 5,3 5,3 5,3 7 7 9 9
P M5 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
aQ 7,5 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 4,5 55 55 55 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 4,5 4,5 55 55
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22

Pasmepbl E n EM ans xogos ot 15 Mmm o 50 MM M3MEHSATCS HEMPOMNOPLIMOHANBHO XO4y.
YTOYHMTE UX B HaLLeM TEXHUYECKOM OTAere nepep 3aka3oM LUIMHAPOB.

Be3 marHuTa B nopLuHe

Macca. r |XOB 0 Mm 70 105 160 250 370 550 750 1440
" | xom 10 Mm 80 120 180 280 410 600 810 1500

C marHuTom B noplLuHe

Macca. r X8 0 MM 85 125 190 300 430 650 860 1560
" | xop 10 Mm 95 140 210 330 470 700 920 1620

4-23/4




KomnakTHble nHeBMouunnmnuapel cepuin 1503 n 1513.
HOuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

OQHOCTOPOHHEro AencTBUA

3a4HAA NPYyXUHa

Koa ons 3akasa

1503.9.xon

N+xon M

Bq

gL

\O\ OH
= —m

OQHOCTOPOHHEro AencTBuUsA
3a4HAA NPYXXUHA U C MarHUTOM B NOPLUHe

Koa ons 3akasa

1513.0.xon
+xoq M
R
D_ T S D_
©, = ra 8 ©.
(i S| < a g[ - o) (i ol <
Q / 9
8 =0 / 8 ©
“3 Ch E E B
A EM
c
[nameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
C 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 M6X12 M10X15 | M12X18 | M12X18 | M16X20 | M16X20
E xop 5 MM 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
xop 10 Mm 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
EM xof 5 Mm 34 355 37 38,5 40 43 49 52
xop 10 Mm 39 40,5 42 43,5 45 48 54 57
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
gH 8 10 12 16 20 20 25 25
@ L£0.05 (-8,1 Anst @80 n @100) 17 20,5 26 31 39 40 55 55
M 3 2,5 3,5 6 8 8 7,5 7,5
N 4 4 4 5 6 6 8 8
g0 4,3 53 5,3 5,3 7 7 9 9
P M5 M6 M6 Mé M8 M8 M10 M10
g Q 7,5 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 4,5 5,5 5,5 5,5 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 4,5 4,5 55 5,5
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22
Pasmepbl E n EM ans xogos ot 15 Mmm o 50 MM M3MEHSATCS HEMPOMNOPLIMOHANBHO XO4y.
YTOYHMTE UX B HaLLeM TEXHUYECKOM OTAere nepep 3aka3oM LUIMHAPOB.
Be3 marHuTta B nopuuHe
Macca, r | XOB 5 MM 70 105 160 250 370 550 750 1440
xoA 10 Mm 80 120 180 280 410 600 810 1500
C mMarHuTom B noplLuHe
Macca. r | X048 5 MM 85 125 190 300 430 650 860 1560
xof 10 mm 95 140 210 330 470 700 920 1620

4-23/5




KomnakTHble nHeBMouunnmnuapel cepuin 1504 n 1514,

OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

[ BYyCTOpPOHHEro AeMcTBUA
C NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Kop aons 3akasa

[ BYyCTOPOHHEro AenMcTBuA

C NPOXOAHbIM WUTOKOM U C MarHATOM B NOpPLLUHE

Kop aons 3akasa

1504.9.x0p 1514.@.x0p
N+xoz M+xop N N+xoa MM+xop N
R R
S S
T T D . T 7 T D -
=SSN = e un SR
- 9 - S
s & §j— He @ G = < | 5 & j—He ©oH - o <
/ PRl el 8 o f e 8 ==
Ch | Ch |
G B G B
F F A F ‘ F A
E+xopn EM+xopn C
[OvnameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
C 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 M6X12 M10X15 | M12X18 | M12X18 M16X20 | M16X20
E 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
EM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
gH 8 10 12 16 20 20 25 25
@ L£0.05 (.8,1 ans @80 v @100) 17 20,5 26 31 39 40 55 55
M 35 35,5 39 45,5 51 54 59 59
MM 40 40,5 44 50,5 56 59 64 67
N 4 4 4 5 6 6 8 8
g0 4,3 5,3 53 53 7 7 9 9
P M5 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
agQ 7,5 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 4,5 55 5,5 55 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 45 4,5 55 5,5
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22
Be3 marHuta B nopLuHe
M xof, 0 MM 90 130 200 320 460 670 1100 1680
acea, I Ion 10 mm 20 35 50 70 90 110 155 185
C MarHuMTOM B nopLiHe
Macca. r | X98 0 MM 105 160 240 380 530 740 1210 1820
xog 10 Mm 20 35 50 70 90 110 155 185

4-23/6




KomnakTHble TaHaeM-nHeBMoUMnHapb! cepuin 1515 - 1518.
OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUNUHAP

Bo3MoXHOCTb nony4mTb 4 (OUKCUPOBAHHBLIX NMONOXEHNS

@{@4@@@%@

F
F1+xoa1 F1+xon2

U+xon1+xon2

Kon ons 3akasa

1515.@.xo04 1.xon 2
1515.9.xo4 1.xo0A 2.M (c MarH1TOM B NOPLUHE)

TaHgeM-uMnUHAP € OGLLUM LUTOKOM
Ycunuve Ha wrtoke yaBanBaeTcA

G
ﬁ[ ® 960 6
F F
F1+xon F1+xop
U+xog+xopn

Koa ons 3akasa

1516.9.xon
1516.9.xo04 .M (c marHMTOM B NOpLUHE)

TaHgeM-uMnNUHAP C He3aBUCUMbIMMU LUTOKAMMU
Bo3MoXHOCTb nony4nTb 3 OUKCUPOBAHHBLIX NMONOXEHNS

LLUTOKa

ﬂ@{ o

F F

F1+xog1 F1+xon2

U+xon1+xon2

Kop ons 3akasa

1517.@.xo4 1.xon 2
1517.9.xoa 1.xo4 2.M (c marH1TOM B NOpLUHE)

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUITMHAP C OOLMM LUTOKOM
Bo3MOXHOCTb nony4mTb 4 OUKCUPOBAHHBLIX NMONOXEHNS

F F F F

E+xon1 z E+xon2

W+xon1+xoa2

Kop onsi 3akasa

1518.0.xon1.x04 2
1518.9.x04 1.xoA 2.M (c MarHuTOM B nopLuHe)

[rnameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100

E 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
F1 17,5 18,35 19,75 20,5 21,5 24,25 24,75 26,25
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
U 59 60,5 67 68,5 70 78 89 97
W 72 74 79 89 98 104 119 125
z 14 13 15 22 28 28 31 31
N3meHeHun B pa3mMepax npu HannM4Ynm marHuTta B NopLiHe

E 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
F1 22,5 23,35 24,75 25,5 26,5 29,25 29,75 31,25
u 69 70,5 77 78,5 80 88 99 107
W 82 84 89 99 108 114 129 135

4-23/7



KomnakTHble NHEBMOUUANHAPLI C NPOTUBONOBOPOTHOM NNaTgopMONn.
Cepun 1501 n 1511. dnametpsl nopuHs 20 ... 100 mm.

MHeBMOUMNUHAP C AaHTUMOBOPOTHOM NnaTtdopmon

UcnonHeHue ABYCTOPOHHEro oencreus

R
LY

UcnonHeHune ABYCTOPOHHEero oencrTeus
C MarHMTomM B NOpLUHe

=

(0, =
L)

:‘\

w

G * *
w w P N " G P
Q Q . Q [S] .
=% - & = T
- 060 EEi= ® o O
] - <|o| 14 o & N <|o ,,0@ &t &
. RORICE h@} & & :
— Lo © — S0 ©
= T = T
HIS B ‘ H|® B
L N+xog A L NM+xon A
* = PaccTosiHne mexay LieHTpamu HanpaBnsaoLmx * = PaccTosiHue mexay LeHTpamu HanpasnsoLwmx
Kon ons 3akasa Kon ans 3akasa
1501.9.x08.AR 1511.9.x04.AR
[vameTp nopLiHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 40 45 55 65 80 100 120
B 22 26 32 40 50 62 82 103
(¢} 22 28 34 40 50 62 82 103
D M 4 M5 M5 M5 M6 M6 M6 M8
OE 4,5 5,5 5,5 55 6,5 8,5 8,5 8,5
agF 7,5 9 9 9 13,5 13,5 13,5 13,5
G 4,5 55 5,5 5,5 6,5 8,5 8,5 8,5
H 8 8 10 10 12 12 15 15
L 15 14,5 17,5 21 26 26 30,5 30,5
agM 6 6 6 6 8 8 10 10
N 29 30,6 32 33,5 35 38 44 47
NM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
P 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72,5 89
Makc. pekomeHz. xof 40 40 50 50 60 60 80 80
xon 0 Mmm 40 50 70 90 200 250 490 650
Macca, r
kaxg. 10 mm 5 5 5 5 10 10 20 20

4-23/8




[MpuHagnexHocTn onsa KpenneHus NHEBMOLNITMHOPOB.
Cepun 1501 - 1518. Anametpsbl nopuHsa 20 ... 100 mm.

Bunka co wrtudTom

E
CD TG
I AV
] N
I —
1 Lo
o =
MR
J 1 P
= A%
T
MaTepuan - antoMMHUEBBIV CMMaB C OKpackom B H CB
yepHbIn uBeT. WTndT - ctanb. UB
MpoywuHa co wrtudpTom
E
CD TG
= )
= oo
1 I o
I =
MR
LIS o o
T
L |H EW
uB
MaTepuan - antoMMHUEBBIV CMfaB C OKpackom B
yepHbIn uBeT. WTndT - ctanb.
}\ } \} }\ } \}
3TN NPUHAANEXHOCTUN NO3BONSAOT yCTaHABNMBATb L iR l
UMNUHAOP Kak napansnenbHo, Tak 1 nogd npsmbiM |
YIIOM K MOHTa>KHOWN MOBEPXHOCTU, NPY 3TOM LUTOK
MOXET coBepLlaTb KorebaTenbHble ABWKEHUS U — r
OCYLLECTBMSATb CaMOBbIpaBHMBaHMe. B komnnekTe
noctaensaTcsa 4 BUHTA [Ans KpenneHus K H
UUNUHApPY. e
FL
[uameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
CB (H14) 16 20 26 28 32 40 50 60
@CD (h9) 8 10 10 12 12 16 16 20
E 35 40 45 52 65 75 95 115
EW (32) 16 20 26 28 32 40 50 60
Kon ans 3akasa FL 18 20 22 25 27 32 36 41
Bunka H 6 8 10 10 12 12 16 16
L 12 12 12 15 15 20 20 25
1500.9.09F (220 - &100) MR 3 5 10 12 12 16 16 20
HpowaHa TG 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
1500.2.09/1F (220 - @100) UB 35 40 45 52 60 70 90 110
Macca, r‘ 09/F 45 75 80 120 180 300 500 860
‘ 09/1F 53 85 100 160 190 370 560 950

4-23/9




[MpuHagnexHocTn onsa KpenneHus NHEBMOLNITMHOPOB.
Cepun 1501 - 1518. Anametpsbl nopuHsa 20 ... 100 mm.

CnoT-BUHT ansa KpenneHusa

15

o N
<>

MaTepwuan - oUMHKOBaHHaaA cTanb.

Pa3smepbl nasa

o}
N
(e}
o |
12
16,2
lMpumep KpenneHusi MHeeMouunuHOpa Ha riaockol
rosepxHocmu
[nameTp nopLiHs 20 25 32 40 50 63 80 100
2D M6 M6 M6 M8 M8 M8 M10 M10
H 15 15 15 20 20 20 25 25
Macca, r 10 18 25
Kog ans 3akasa 1500.15F 1500.16F 1500.18F
MepexoaHUK nop cTaHAapTHY Ans ISO-uMnMHAapoRB pe3bLoy
A
AM B
g H-—-— - —XH-—- -0
Martepwuan - yrnepoaucras cranb.
Mpu BKpy4MBaHUM 3TOrO NEPEXOAHNKA BO BHYTPEHHIOW pe3bOy LITOKa KOMMaKkTHOro
NMHEBMOLMIMHAPA MOXHO NOMy4mTb cTaHaapTHYH ISO pesbOy.
ISO 6432 gnsa unnuHgpos @20 n @25; 1SO 6431 ans uunungpos ot @32 no @100
[nameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
KK M8x1,25 | M10x1,25 | M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5
AM 20 22 22 24 32 32 40 40
A 26 30 32 36 47 47 58 58
Kog ans sakasa B 6 8 10 12 15 15 18 18
D M4 M5 M6 M10 M12 M12 M16 M16
1500.0.17F Macca, r 8 15 16 27 65 65 110 110

4-23/10




KomnakTHble uunmnugpel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
AnameTtpbl nopwHa 12 mm - 100 mm.

O6wasn nHdopmaums

[daHHasa cepuss MHEBMOUUITMHOPOB MNPOU3BOAUTCA B [ABYX OCHOBHbIX WCMOMHEHMSAX, Pas3nuyaloLLmxcs
pacCcTOAHMAMU MeXOY KPenexHbIMW OTBEPCTMAMM B Kpbllikax. [lepsas rpynna Bkno4vaeT B cebs LunuHapbl
AnameTtpom ot 32 MM A0 100 MM, HasBaHHbIe “ISO”, ¢ KpenexxHbIMU OTBEPCTUSAMMU TAKUMU XKe, KaK Y LIUIMHAPOB Mo
craHpaptam ISO6431 / VDMA24562. UunuHapel gnametpom ot 20 mm go 100 mm, Ha3BaHHble “UNITOP”, no
cBouM napametpam 6nu3ku k umunuHgpam no craHgapty UNITOP RU-P/6P/7. LUununapel guametpoM 12 MM n
16MM SBRAKTCA HecTaHAapTHbIMW, HO OHM B3aWMO3aMeHAeMbl C aHanorMYHbIMW LUAUHAPaMU,
BCTPEYaloLLMMUCH Ha PbIHKE.

Lunungpbl cepum ISO coBMECTMMbI CO BCEMU KPEMEXHLIMK 3neMeHTamu K uunuvHgpam cepumn 1380 3a
UCKIIOYEHNEM NMPOMEXYTOYHOIM onopbl. Ans uunuHapoB gnameTpom 12 mm u 16 MM, U UMNMHAPOB CEpuUM
“UNITOP” nmetotca cobcTBeHHbIE hriaHubl, Nanbl, NPOYLUNHbBI M3rOTOBIIEHHbIE U3 aniOMUHWEBOrO Cnraea unu
ctanu. Kaxabli MHEBMOUMMMHAP WMEET MarHuT B MOPLIHE U MOXeT OblTb M3roTOBMEH B HECKONbKUX
WCMNOMNHEHNSAX: OABYCTOPOHHErO0 WNN OAHOCTOPOHHEro AEWCTBUSA, C NMPOXOAHLIM LUTOKOM, TaHAEM-LMIMHOP C
He3aBMCUMbIMW LUTOKaMW, TaHAEM-UMNMHAP C obwwuM wTokoM M T.4. Ha 3-x GOKOBbIX MOBEPXHOCTSX
3KCTPYAMPOBAHHOTO KOpMnyca BbIMOSIHEHbI CMOTbl AN KpenneHus AatyvkoB. B 3aBucumocTn oT pasmepoB
CMOTOB, Ha Kopnyce LMAMHAPa MOryT ObiTb YCTaHOBMEHbl Kak CTaHAApTHblE, Tak U MUHUATIOPHbIE AaTYUKM
Pneumax. KoHCTpyKLMSA NOPLUHSA BbINONHEHa Takmm 06pa3oM, 4To BKNoYaeT B ceba gemndupyoLyto BcTasky. B
COBOKYMHOCTW C KpPeneHneMm KpbILeK K rmnb3e LUanHAPa Npu NOMOLLY BUHTOB 3TO MO3BOMSAET nonyyarts Gonee
ANVIHHBIE X0Aa, YeM Y 0BbI4YHbIX KOMNAKTHBIX LIUITMHAPOB HE ONacaschb 3a BO3MOXHbIE yAapbl B KOHLIE X0AA.

TexHUYecKne xapaKTepUCTUKH

PEKOMeH,D,yeMbIe CTaHAapTHbIe Xo4a
Anda umnuHapoB oAHOCTOPOHHero aencTeus:

MakcumanbHble pekomeHayemMble Xxoaa:

OHeproHocuTerb OuWLLEHHBI CXaTbl BO3A4YX C pachnblfieHHbIM Macrom unv 6es Hero *

Makc. paboyee naBneHve 10 6ap (1MIa)

Pabouas Temneparypa -30°C...+80°C (ynnoTHeHnsiMu 13 nonunypeTtaHa - CTaHaapT)

-5°C...+120°C (ynnoTtHeHust ua cepbana (Therban) - onums)

* PaboTa Ha Bo3ayxe 6e3 pacnbifieHHOro Macra CoKpallaeT pecypc uunuHapa.

PexomeHAayeMble cTaHAApPTHbIe XoAa
ONA LMNMHAPOB ABYCTOPOHHEro AeNCTBUS:

@12
@16 - 3100

Makc. 10mm.
Makc. 25mm.

@12un @16 ot 5 go 40 yepes kaxagble 5 Mmm.
320 n @25 oT 5 0o 50 4yepes kaxable 5 MMm.
@32 un @100 ot 5 go 80 yepes kaxable 5 Mm.

MakcumanbHble pekoMmeHayeMble Xxoga Ans
LUUHAPOB C aHTUNOBOPOTHOW NnaTcopmon:

312n 316 - 100 mm.
@20 @25 - 200 mm. @12-325 - 40 mm
@321 @40 - 300 mm. @32 -3100 - 80 mm
350 @63 - 400 mm.
@80 n @100 - 500 mm.

Bonblwas anuHa xoga MoXeT ObITb NCMONb30oBaHa Npn OTCYTCTBUN Ha LUTOKE paananbHbIX HArpy3ok,
a TakKkxXe C y4eToM Toro obcToATenbCTBa, YTO B unnuHape HeT nHeBMaTn4eckoro ,EleMI'I(t)VIpOBaHI/Iﬂ.

MuHumanbHoe U MakcumasribHoe ycunusa nNpyxuvH B UuMnmHapax ogqHOCTOpPoOHHero AencTeus

OvameTp nopwHsa | 12 16 20 | 25 32 40 50 63 80 | 100
MwuH. ycunve (H) | 39 | 44 | 49 | 9,8 | 12,3 (16,7 | 27,5| 37,3| 59,4 |101,3
Make. ycunue (H)| 9,3 (17,7 | 18,1 | 25,5 | 34,3 | 44,1 | 51,0 | 63,8| 99,4 |141,9

4-24/1




KomnakTHble uunmnugpel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
AnameTtpbl nopwHa 12 mm - 100 mm.

Mosunumua OnucaHue
1 KpenexHbI BUHT - OLMHKOBaHHas ctanb
2 Kpblwka - aHogvpoBaHHbIM amoMuHmeBbin cnnae UNI9006/1 (ana @12 - @25) nnu antommnmesbin cnnas UNIS076
3 YnnotHuTenbHoe konbuo - NBR 80 (nepbytaH)
4 MaHxeTa wroka - nonuypetaH U90E. Mo 3anpocy cepbaH
5 LTok - ot @12 fo @25 Hepx. cTanb AlSI 303 ¢ TBEPALIM XPOMOBLIM MOKPLITUEM
oT @32 fo B100 ctanb C43 ¢ TBepabIM XPOMOBLIM MOKPLITUEM
(no 3anpocy Hepxasetowas ctanb AlSI 303)
6 ManxxeTa nopuHsi - nonuypetan U9OE. Mo 3anpocy cepbaH
7 MepeaHuii nonynopLueHs - oT @12 no @25 ounHKoBaHHas cTanb
- oT @32 no @100 antomuHmeBbIi cnnas 2011 UNI 9002/5
8 Maruut
9 YnnotHuTenbHoe konbuo - NBR 80 (nepbyHaH)
10 3agHuil nonynopLueHb
1 LLlanba
12 [anka
13 lunb3a - aHogmpoBaHHbIN anomMuHKeBbI cnnas UNI 9006/1
14 3agHss Kpblwka
15 KpenexHble BUHTBI
16 MonynoplueHs

4-24/2




KomnakTHble uunmnugpel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
AnameTtpbl nopwHa 12 mm - 100 mm.

OCcHOBHOe UcnosniHeHne
ABYXCTOPOHHEro U 0AHOCTOPOHHEro AeNCTBUA

[Ons anameTpos ot @12 no @25
CNoTbI TONbKO ANsA AatymkoB cepun 1580

[Onsa anameTpos ot @32 no B350
cnotbl Ansa aardmkos cepun 1500 n 1580

[Ons anametpos ot @63 go F100
CNnoTbl TONbKO Ansa gatymkos cepun 1500
nartunkm cepum 1580 ncnonbsosatk ¢ agantepom 1580.01.F

KF

PL PL

EE

AF

WH

PL

EE

L]
L KF

AF

WH

ZA+xon

ZJ+xon

P

HERSE

&i

AF
WH

ZA+xon

ZJ+xon

SW
TG

TG

McnonHeHne ¢ NpoXoAHbIM LUTOKOM
ABYXCTOPOHHEr0 Y OQHOCTOPOHHEro AeUCTBUSA

WH ZA+xon

WH+xog

Onno3nTHbIN TaHaeM-umnuHap (ucn. A, E, L)
Bo3MOXHOCMb M0y4UMb 4 (hUKCUPOBaHHBIX MOMOXEHUS

WH U + xoa1 + xoa2

Tangem-uumnuHap ¢ obwum wrokom (ucn. C, G, H, N)

Ycunue Ha wmoke ydsausaemcsi

WH U+xoa+xon

4-24/3




KomnakTHble uunmnugpel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
AnameTtpbl nopwHa 12 mm - 100 mm.

OnNno3nTHbIN TaHAEM-UUNTUHAP € OOWMM WwToKOoM (ucn. D)
BoamoxHocmb nonyyums 4 ¢hukcupogaHHbIX MOMOXEeHUs

W + xon1 + xon2

ZA+xoa1 Z ZA + xon2

TaHaeM-uMnNUMHAP ¢ He3aBMCUMbIMUM WToKamu (ucn. B, F, M, P, Q)

BosmoxHocmb nosmny4umse 3 (puKcuposaHHbIX MOMNOXKEHUS WMoKa

lMpumeyaHue:
COeZIMHeH TOMbKO C MOpPLUHEM 3aj|

X0[0M).

B ncnonHeHusix P 1 Q npoxogHow LWToK

umMnuHapa (UMnuHgpa € MEeHbLUMM

U + xoa1 + xon2

[ EN]
e

Hero

xoa2

TOoNnbKO Ans ucn. P Q

OcHoBHOe ncnosnHeHne

Koa ansa 3akasa ‘

15__.@.xom._ _.
1 = OBOWHOrO AencTBUSA
— 2 = c nepegHen NpyxmHon
3 = c 3agHen npyxMHon
= 01 = OcHoBHOe MCMOSIHEHWE - BHYTPeHHsIst pe3bba Ha LUToke
I~ 02 = OCHOBHOE MCMOMHEHWE - BHELLHSSA pe3bba Ha LuToke
— 03 = C NpoxoAHbIM LUTOKOM - BHYTPEHHSSA pe3bba Ha LiToke
I~ 04 = C npoxoaHbIM LUTOKOM - BHELLHSAS pe3bba Ha LUToKe
= 05 = C npoxoAHbIM LUTOKOM - MOJSIbli LUTOK C BHELUHEW pe3bboi
I~ 06 = C npoxoaHbIM LUTOKOM - MOMbIA LUTOK C BHYTPEHHEW pe3bboi
= 07 = VicnonHeHne c aHTMNOBOPOTHON NnaTdopmon
I~ 08 = cnonHeHve ¢ aHTMNOBOPOTHOM NNaTopmMon 1 NPoXoaHbIM
LUTOKOM - BHYTPEHHsIs1 pe3bba Ha LUToKe
— 09 = cnonHeHve ¢ aHTMNOBOPOTHOM NNaTopmMon 1 NPoOXoaHbIM
LLUTOKOM - BHELLHsA pe3bba Ha LwToke
~ 1 = ltok n3 ctanu C43 ¢ NOKPbITUEM XPOMOM
— 2 = llTok n3 HepxasetoLlien ctanm AlSI 303
~ 6=1S0O (ot @32 po ¥100)
~ 7 =1SO (ot @32 go @100) ynnoTHeHns n3 cepbaHa
~ 8=UNITOP (ot @12 no @100)
- 9 =UNITOP (o1 @12 po @100) ynnoTHeHus1 n3 cepbaHa

TaHOemMHoOe UCNOoJIHEHne

15__. @ .xop1. (xon2) .

—

A= OnNno3uTHbIV TaHAEM; LUTOKWN C BHyTpeeHeln pe3bbon

= E= Onno3uTHbI TaHAEM; LUTOKU C BHELLHeW pe3bboii

- L= Onno3uTHbIA TaHOAEM C aHTUMOBOPOTHLIMU NnaTtopmamm

C BYX CTOPOH

- C= TaHaem c obLiMM LUTOKOM; BHYTPEHHSIS pe3bba B LUTOKe

- G= TaHaem C O6LUMM LUTOKOM; BHELUHAS pe3bba Ha LToke

- H= Tanaem c obLmMm NpOXOAHBIM LUTOKOM; BHYTPEHHSSA

pe3bba Ha LWToKe

I~ N= Tangem c obLMM LUTOKOM 1 aHTUMOBOPOTHOW NaTdopMoi
~ D= OnNno3nTHbIN TaHAEM C OOLLMM LLUTOKOM

- B= TaHaeM c He3aBUCUMMbBIMU LLITOKaMW C BHYTPEHHeN pe3bbon
— F= TaHgem ¢ He3aBUCUMbIMM LUTOKAMM C BHELLHEN pe3bboi

~ M= TaHOeM C He3aB. LUTOKaMW U aHTUNOBOPOTHON NnaTdopmon
~ P= Tangem c HesaB. LUTOKaMU + NPOXOAHOW LUTOK (BHYTPEH. pe3bba)
— Q= TaHfeM C He3aB. LITOKaMW + NPOXOAHOIA LLITOK (BHELUHSS pe3bba)

I 1 = WTok n3 ctann C43 c NOKpbITUEM XPOMOM
2 = lWTok n3 Hepxasetowen ctanu AISI 303

~ 6 = IS0 (o1 @32 no @100)
~ 7 =1SO (ot @32 no @100) ynnoTHeHUs n3 cepbaHa
— 8 = UNITOP (ot @12 no @100)

Tabnuua pasmepoB

L 9 = UNITOP (ot @12 no @100) ynnoTHeHus n3 cepbaHa

[OvameTp nopLHsa 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
AF 6 8 10 10 12 12 12 12 16 20
BG 19 19 20 20 17,5 17,5 19,5 19,5 23,5 24,5
DT 6 6 8 8 10 9 10,5 10,5 14 14
E 29 29 36 40 48 57 67 80 102 122
E1 30 30 37,5 41,5 49,5 58,5 69 82 105 125
EE M5 M5 M5 M5 G1/8" | G1/8"| G1/8"| G1/8" | G1/8" | G 1/4"
KF M3 M4 M5 M5 M 6 M6 M8 M8 M 10 M12
LB 3,5 3,5 4,8 4,8 5,5 55 6,5 6,5 8,5 8,5
MM 6 8 10 10 12 12 16 16 20 25
PL 8 8 8 8 8 8 8 8 8,5 10,5
RT M4 M4 M5 M5 M 6 M6 M8 M8 M 10 M 10
SwW 5 7 8 8 10 10 13 13 17 22
TG ISO / / / / 32,5 38 46,5 56,5 72 89
TG UNITOP 18 18 22 26 32 42 50 62 82 103
U 76 76 76 79 89 91 91 100 112 133
w 85 85 85 90 101 104 106 115 128 153
WH 4,5 4,5 4,5 5,5 6 6,5 7,5 7,5 8 10
4 9 9 9 11 12 13 15 15 16 20
ZA * 38 38 38 39,5 44,5 45,5 45,5 50 56 66,5
ZJ * 42,5 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64 76,5
Macca, r | X°B 0 Mm 88 90 140 170 210 320 460 690 1390 2290
Kaxg. 5 Mm 8 8 12 13 15 19 25 31 50 66

* OTu pasmepbl yBenmuusatotcs Ha 10 MM Ans UMNuHAPOB AnameTpoM 12 MM ¢ nepefHen Npy>XMHon

4-24]4




KomnakTHble uunmnugpel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.

AnameTtpbl nopwHa 12 mm - 100 mm.

OCcHOBHOe UcnosnHeHne
BHELUHSAS pe3bba Ha LWToKe

WH

KK

McnonHeHue ¢ NOMbIM NPOXOAHLIM LUTOKOM
BHeELUHSAs pe3bba

UcnonHeHue ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM
BHELUHAS pe3bba Ha LToKe

AM

WH

WH+xop AM

T T
n T
I i
P

0

—
T

KK
\

ZA+xon

UcnonHeHue ¢ nosnbIim npoxoAHbIM LUTOKOM

BHYTPEHHss pe3bba

WH WH-+xop AM
) WH, ZA+xon WH-+xop
L iR =
bl bl
1 1 1 1 AF
D7 e w
x
o] i — | — | o o] ¥
_ - - J— J— (7 7| — —
%
ZA+xon
MakcumansHo gonyctumMbln xog =ZB (cMoTpu Tabnuuy)
McnonHeHne ¢ aHTUNOBOPOTHOW Nnatdgopmon
A
L1 ZA+x0n c*
o MF B
. il L o)
= ‘ ‘ N\
j: p— - Fany
{P A4
=4 - d———— -4 --— - —{— — 12| 5«
eP o
\ BN
z I
=
* = PaccTtosHne mexay LeHTpamy HanpaensioLmx
[unameTp nopLuHs 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A 28,5 28,5 35,5 39,5 45 55 65 80 100 120
AF 6 8 10 10 12 12 12 12 16 20
AM 16 20 22 22 22 22 24 24 32 40
B 9,9 9,9 12 15,6 19,8 23,3 29,7 354 46 56,6
c 18 18 22 26 34 40 49 59,5 77 94
D 2,3 3,2 3,8 3,8 45 45 6 6 8 10
F 3 3 4 5 5 5 6 6 8 10
FB M3 M3 M4 M5 M5 M5 M6 M6 M8 M 10
KF M3 M4 M5 M5 M 6 M6 M8 M8 M 10 M 12
KK M6X1 M8X1,25 | M10X1,25| M10X1,25|M10X1,25 | M10X1,25|M12X1,25 | M12X1,25| M16X1,5 | M20X1,5
L1 10,5 10,5 12,5 13,5 16 16,5 19,5 19,5 22 24
MF 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14
MN 5 5 6 6 8 8 10 10 12 12
WH 45 45 4,5 55 6 6,5 7,5 75 8 10
ZA 38 38 38 39,5 445 45,5 45,5 50 56 66,5
ZB 20 25 50 50 50 50 75 75 80 80

4-24/5




KomnakTHble uunmnugpel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
MpuHaanexHocTn aAna MoHTaxa.

®naHely nepegHun / 3agHUN

[ns umnnHapoB gnameTpom ot 12 Mm o 25 mm

TG

00| 00
o _ - Ol w
of o o
Onsa unnmuHopos avametpom ot 32 Mm o 100 mm - ‘
TF
UF
MaTepwman - ouMHKOBaHHas cTanb UM anioMUHUEBbI
cnnaB (CM. Kof Ans 3akasa).
OTOoT hnaHew nNO3BONSET 3aKpenuTb
NHEBMOUMNUHAP NOA4 MNPSAMbIM  YITIOM K _ — -+ — [
NOBEPXHOCTH.
LH
ZF1+xon ZF+xon
MepeaHun 3agHun
Pa3mepsi ISO Pasmepbl UNITOP
[OnameTp nopLuHsa 32 40 50 63 80 100 |12-16| 20 25 32 40 50 63 80 100
E 45 | 52 | 65 | 75 | 95 | 115 | 29 | 36 | 40 | 50 | 60 | 68 | 87 | 107 | 128
F 65 | 65 | 85| 85 |105|105| 45 | 55 | 55 | 66 | 66 | 9 9 1 | N
FB(H13) 7 9 9 9 | 12 | 14 | 55| 66 | 66 | 7 9 9 9 12 | 14
G 10,5 10,5 | 13,5 | 13,5| 16,5 | 16,5| 9 10 | 10 | 11 M| 15 | 15 | 18 | 18
H 4 | 35| 45| 45| 8 6 | 55|55 |45 | 4 | 35|45 |75 | 7 5
Koa and sakasa |7 65| 65| 85| 85 |105|105| 54 | 54 | 54 | 64 | 64 | 86 | 86 | 106 | 106
ISO M(H11) 30 | 35 | 40 | 45 | 45 | 55 | 10 | 12 | 12 14 14 | 18 | 18 | 23 | 28
1500.0.03F MF(JS14) 10 | 10| 12| 12| 16 | 16| 10| 10 | 10 | 10| 10 | 12 | 15 | 15 | 15
R(JS14) 32 | 36 | 45 | 50 | 63 | 75 / / / 32 | 36 | 45 | 50 | 63 | 75
1%’8“5002,: TF(JS14) 64 | 72 | 90 | 100 | 126 | 150 | 43 | 55 | 60 | 65 | 82 | 90 | 110 | 135 | 163
Cl’r.7aj.'lb TG 325| 38 |465|565| 72 | 89 | 18 | 22 | 26 | 32 | 42 | 50 | 62 | 82 | 103
UF 80 | 90 | 110 | 120 | 150 | 170 | 55 | 70 | 76 | 80 | 102 | 110 | 130 | 160 | 190
UNITOP ZF 605| 62 | 65 | 69,5| 80 | 925|525 |525| 55 | 605 | 62 | 65 |725| 79 | 91,5
1580.8.03/1F ZF1 545|555 | 575| 62 | 72 | 825| 48 | 48 | 495|545 |555|575| 65 | 71 | 815
AntomMuHuesblt Macca, r | CTane | 160 | 250 | 480 | 620 | 1430 | 1970 | 100 | 170 | 210 | 270 | 430 | 600 | 1210 | 1810 | 2610
cnnas Aniomurnn |/ / / / / / 35 | 60 | 70 | 90 | 150 | 210 | 420 | 630 | 900

4-24/6




KomnakTHble uunmnugpbel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
MpuHaanexHocTn aAns MoHTaxa.

Jlana

[aHHbIN anemeHT ncnonb3dyeTcd And KpenneHna umnuHgpa napannenbHo MOHTa)XHOMN
noBepxHocTu. lMocTaBnsieTca B KOMMMEKTE C 2-MS MOHTaXHbIMW BUHTaMu Ans

KpenneHna K uunmHgpy.

XA+xoa
MaTepwman - LiTamMnoBaHHas cTanb C OKPacKoW B YePHbIN LIBET.
E AR L
AT TG ‘
s N e
- SRR L
| Y/ ; ! 1 !
AO AU SA+xon
TR
Pa3mepbl ISO Pasmepbi UNITOP
[nametp 32 40 50 63 80 100 |12-16| 20 25 32 40 50 63 80 | 100
AB (H14) 7 9 9 9 | 12 | 14 | 55| 66 | 66 | 66 | 9 9 1 1 | 13,5
AH (JS15) 32 | 36 | 45 | 50 | 63 | 71 | 22 | 27 | 30 | 32 |425| 47 | 595 |655| 78
AO (£0,2) 1 8 15 | 13 | 14 | 16 | 45 | 6 6 8 8 8 | 12 | 12 | 12
AT 4 4 5 5 6 6 3 4 4 5 5 6 6 8 8
AU (20,2) 24 | 28 | 32 | 32 | 41 | 41 | 13 | 16 | 16 | 18 | 20 | 24 | 27 | 30 | 33
Kop ansa 3akasa d 7 7 9 9 1" 1 | 44 | 54 | 54 | 66 | 66 | 9 9 11 1
ISO E 45 52 65 75 95 115 | 30 36 40 50 60 68 84 102 | 123
1500.9.05/1F L1 30 30 36 35 47 53 | 17,5 | 22 23 24 | 295 | 30 39 | 36,5| 38,5
(1 wryka) SA 92,5 (101,5/109,5| 114 | 138 | 148,5 64 | 70 | 715 | 80,5 | 855 | 93,5| 104 | 116 |132,5
UNITOP TG 325 | 38 |465|565| 72 | 89 | 18 | 22 | 26 | 32 | 42 | 50 | 62 | 82 | 103
1580.8.05/1F TR 32 | 36 | 45 | 50 | 63 | 75 | 18 | 22 | 26 | 32 | 42 | 50 | 62 | 82 | 103
(1 wryka) XA 745 | 80 | 85 | 89,5| 105 |117,5| 555|585 | 61 | 685 | 72 | 77 |84,5| 94 |1095
Macca, r 50 70 120 | 180 | 320 | 400 | 20 35 45 75 100 | 150 | 250 | 390 | 500
MpoywunHa ana LUNUHAPOB
AnameTpom ot 12 mm go 25 mm
E
L’Z__ TG ‘
i @ 1o
‘ |
st s {50 e u 4= =
\ ‘
151 RN
MR I @ )
L |H CB XD1+xop
FL
MaTepwman - antoM1MHWEBLIN CMNJiaB C OKPacKon B YepHbI LIBET [vameTp nopwhs | 12-16 20 25
WM OLMHKOBaHHas cTasb (CM. KOA Ans 3akasa). CB(h14) 12 16 16
CD (H9) 6 8 8
E (+0,5) 27 34 38
OTa npoywwuHa MO3BONSEeT YycTaHaBnuBaTb FL 16 20 20
UMMUHAP KaK napannenbHo, Tak U noA npsiMbiM H 6 6 6
YINIOM K MOHT@)XHOW NMOBEPXHOCTU, MPY 3TOM LUTOK L 10 14 14
MOXeT coBepLuaTb KonebaTenbHble ABWXEHUS U L2 (£0,5) 26 26 26
OCYLLECTBIATb  CAMOBbIPABHMBAHNE. BmecTte c M (H11) 10 12 12
npoyLuMHOW nocTaenaloTcad 4 BWHTa AnA eé MR 6 8 8
KpenneHns K LMnuHapy.
P 4 APy P (+0,3) 3 3 3
S5 (H13) 4,5 55 55
Kon ans 3akasa TG (20,2) 18 22 26
- XD1 58,5 62,5 65
1580.9.09/1F (AmoMUHUI) [ Macca, t | crano / 70 80
1580.9.09/2F (Ctanb) amomuanil 13 25 28

4-2417




KomnakTHble uunmnugpbel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
MpuHaanexHocTn aAns MoHTaxa.

Bunka nepegHAasa onA LAWIMHAPOB C

AnamMeTpoMm nopLuHsa ot 32 mm go 100 mm

MaTepuan - antoM1UHMEBbIV CNNaB C OKPACKOW B YEPHbLIN LIBET
WM OLUMHKOBaHHasi cTanb (CM. KOA Ans 3akasa).

OTa BWMNKa nos3BonseT yCTaHaBnmMBaTb UWNUNHAOP Kak

napannenbHo,

Tak U nog npAamMbiM YoM K MOHTa)XXHOM

NMOBEPXHOCTU, NPU 3TOM LUTOK MOXET coBepLuaTb konebaTtenbHble
OBVXEHUA M OCyLeCcTBMNATb CaMoOBblpaBHMBaHMe. Bmecte ¢
BWIMKOWN NOCTaBMAOTCA 4 BUHTA ANS €€ KPEnneHUs K LnnHapy.

Bunka co wtudtom

ana aunameTpos oT 32 mm go 100 mm

CD
|

MR

L2

T
<+
s

[ss

I [17

@L_

XD+xon

Lovn

©

AN "
= — - -
©  ®
L |H CB
FL
UB
MaTepuan - anoM1UHVEBbLIV CNNaB C OKPACKOW B YEPHbLIN LIBET
UM ouynHKoBaHHasA ctanb (CM. Koa ongd 3aKa3a).
3Ta BuUnka no3sonseTt yCTaHaBnnBaTb UNWNMHAOP KaK napannesibHo, I _
TakK 1 nog NpAMbIM YrfiOM K MOHTa>XXHOW NOBEPXHOCTU, NPU 3TOM
WTOK MOXeT coBeplaTb KonebaTtenbHble ABUXEeHNAa w”n
OCyLLECTBNSATbL CaMOBbipaBHMBaHWe. BmecTe ¢ BWUIKOW XD1+x0n
nocrtasnsaTCcA 4 BUHTA ana eé KpenneHna K umnnHapy.
Pa3mepsi ISO Paamepbl UNITOP
[OuameTp nopLuHsa 32 40 50 63 80 100 | 32 40 50 63 80 100
CB (H14) 26 | 28 | 32 | 40 | 50 | 60 | 26 | 28 | 32 | 40 | 50 | 60
CD (H9) 1012 12] 16] 16| 20| 10] 12] 12] 16 | 16 | 20
E 45 | 52 | 65 | 75 | 95 | 115 | 48 | 58 | 66 | 83 | 102 | 123
FL 22 | 25 | 27 | 32| 36 | 41 | 22 | 25 | 27 | 32 | 36 | 41
H 10|10 | 12| 12| 16 | 16 | 9 9 | 1| 1| 13] 15
Kop ans sakasa K 16 | 185|195 | 245| 28 | 31 | 16 | 185] 195|245 | 28 | 31
L 12 115 | 15 | 20| 20 | 25 | 13| 16 | 16 | 21 | 23 | 26
ISO (aniomMuHMi) L2 55| 55| 65| 65| 10 | 10 | 55| 55| 65| 65 | 10 | 10
M 30 | 35 | 40 | 45 | 45 | 55 | 14 | 14 | 18 | 18 | 23 | 28
1500.8.08F  1500.9.09F | MR 0 | 12 | 12 | 16 | 16 | 20 | 10 | 125|125| 15 | 15 | 20
nepenHas 3afHasA S5 66 | 66 | 9 9 | M 1 | 66| 66| 9 9 1 | 1
TG 325| 38 | 465 | 565| 72 | 89 | 32 | 42 | 50 | 62 | 82 | 103
UNITOP uB 45 | 52 | 60 | 70 | 90 | 110 | 45 | 52 | 60 | 70 | 90 | 110
ArroMri Crans XD 66,5 | 705 | 725| 82 | 92 |107,5 66,5| 705| 72,5| 82 | 92 |107,5
XD1 725] 77 | 80 | 89,5| 100 |117,5| 72,5| 77 | 80 | 89,5 | 100 | 117,5
1580.0.11F | 1580.0.13F 2 nepesn | / | 7 | 1 | 1 | 7/ | 7 | 180 | 310 | 420 | 700 | 1240] 2210
NepeAHAs Nepennsa 8| samwsm | 1 | / I /| 220 | 360 | 480 | 830 | 1390 | 2500
1580.0.10F | 1580.g.12F | Macea ™ - nepemmsis | 40 | 70 | 120 | 170 | 360 | 570 | 65 | 110 | 145 | 240 | 430 | 770
3apHAA 3apnAA E| sagwsn | 80 | 120 | 180 | 300 | 500 | 860 | 80 | 125 | 170 | 290 | 480 | 865

4-24/8




KomnakTHble uunmnugpbel cepun 1561 - 1592 “EUROPE”.
MpuHaanexHocTn aAns MoHTaxa.

Cnor-BuHTbI Ans KpenneHus

M5
|
N

Y

7

lpumep KpenneHusi MHeeMoyunuHopa npu rnoMouiu
C/I0M-8UHMO8

- ©
o~ N )
o«
52 @ 12
1 6.8 ] 16,2
Pasmep manoro nasa Pasmep GonbLioro nasa
Manbin nas Bonbluon nas
Kop ans 3akasa | 1500.17F | 1500.15F | 1500.16F |1500.18F
OvameTp NopLUHS 12425 32 40463 804100
D / M6 M8 M10
H / 15 20 25
Macca, r 8 10 18 25
LleHTpupyoLlee KonbLo et
\ A C
g o

OwnameTtp 32 40 50 63 80 100
A 25 | 30 | 35 | 40 | 40 | 50
OTO anioMmHMEBOE KOMbLO MO3BOMSET JErKO B (e11) 30 | 35 | 40 | 45 | 45 | 55
LEHTPUPOBATb LMMAMHAP NPU MOHTaXe c 35 | 35 | 35 | 45 | 55 | 55
Koa ans sakasa D 15| 15 | 15| 2 | 25 | 25
1580.9.02F Macca, r 2 2 3 4 5 6
16.1
ApanTtep ansa aatyvka cepum 1580 w26 12
| .|
™ | v ©
¢ \ “’l
5 58| °
6.7
Macca 3 r 125 _
25 —
[aHHbIn HEeWnoHOBLIN ajanTep MO3BoNsgeT
3aKpenuTb MMHUATIOPHLIN AaTymk cepumn 1580 B i
6onbLIOM Na3e NHeBMOUUNUHAPa é@
Kop ons 3akasa

1580.01F

4-24/9






